

钓鱼落水被救 青島市民赴洛谢恩

回乡探亲时救人不留名,驻新安某部战士徐忠善让被救者苦寻多日

□记者 郑凤玲 见习记者 裴希婷 通讯员 宋昊哲/文 记者 杜武/图

“快去看看,哪一个是你要找的人?”

28日上午,驻扎在新安县的某部队大院内,数十名战士整齐列队,一个个头矮小、眼中含泪的男子紧张地在战士中寻找……

“是你!是你救了我!”走到最后一排,矮个男子一下子跪倒在一个年轻的圆脸战士跟前,拉住他不愿松手。(如图)这是咋回事?



徐忠善

遇险: 钓鱼落水,小伙子勇相救

矮个男子名叫张路发,36岁,在青岛即墨市做装饰材料生意。

8月16日下午,喜欢钓鱼的张路发到即墨市郊王圈水库一座桥上钓鱼。15时左右,他在水边弯腰洗手时不慎跌入水库中。张路发不会游泳,很快失去了知觉。

当时,桥上虽然有人,但大家都不敢下

水救人;桥面距水面有五六米,水库中水又极深。就在这个时候,一个20岁左右的小伙子跳入水中,将张路发救上了岸。

救护车赶到了。张路发被送上救护车后,回过神的众人发现:刚才那个奋不顾身救人的小伙子已经悄然离开。

苦寻: 救命恩人是名战士,已回到洛阳

“不管费多大劲,一定要找到他。”恢复

知觉后,张路发的第一个念头就是要找到救命恩人。可是,他只从别人口中获知了救他的小伙子的大致样貌,怎样找呢?

8月19日,张路发来到即墨市开发区派出所,向民警求助。巧的是,19日,有人将拾到的一个黑色腰包交到了派出所,说是16日在水库桥上发现的——这包,会不会就是救人的小伙子落下的?

包里有士兵证、手机和现金等物。一名老民警通过士兵证的照片认出:这名士兵曾在派出所里当过协警,还曾帮民警抓过不少小偷!根据张路发所述,这名士兵很可能就是救人者。查找户籍资料发现:士兵名叫徐忠善,家在水库不远的村子里,现在驻洛某部队服役。

张路发和《青岛早报》记者康晓欢联系到了徐忠善的父母。徐父闻言吃了一惊:“16号那天忠善回来后,浑身湿漉漉的,我们还怪他把地板弄湿了。”

没错,救人者就是徐忠善!徐父告诉张路发,由于休假时间已到,救人的第二天,徐忠善就离家回部队了。

谢恩: 奔波千里,“一定要见他一面”

28日凌晨,张路发和康晓欢一行3人来到洛阳。天刚亮,张路发就联系了本报记者,要求赶往徐忠善所在部队,“一定要见他一面”。去往部队的路上,张路发很少说话,紧握着那个腰包。到部队后,他很快在队列中认出了徐忠善——这十几天来,他曾无数次端详徐忠善士兵证上的照片。

“当时没多考虑,脑子里只想救人。”长着一张娃娃脸的徐忠善告诉记者,听到有人喊“救命”,他就甩下腰包跳进水里;自己从小在海边长大,水性很好;更重要的是,作为一名军人,见死不救说得过去?

徐忠善说,他当时抓到岸边的人递过来的鱼竿才上了岸。“事后想想还真有些后怕。”小徐说。

徐忠善的连长李林涛和指导员高峰说,徐忠善回部队后也没提过救人的事。后来,接到青岛打来的电话,又看到徐忠善胳膊上的伤,大家才得知此事。

(相关视频见洛阳网)

这个五仁月饼 重达40公斤



昨日上午,一个直径80厘米、厚10厘米、重达40公斤的特大月饼亮相洛阳友谊宾馆,吸引了众多中外宾客的目光。

月饼制作师傅李世亭介绍,这个名为“龙凤呈祥”的五仁月饼,用瓜子仁、核桃仁、杏仁、花生仁等做馅料——3个师傅花了3个多小时制作,然后烘烤了3个小时后出炉。

记者 陈小伟 实习生 赵利敏 摄

交警大比武 赛场在路口



27日下午,在新区政和路与长兴街交叉路口,举行了全市公安交警系统指挥与疏导科目路口实地操作比武。

当天,从全市各交警大队脱颖而出的警队精英们逐一上岗比武,展示风采。岗台上,交通民警规范、有力、节奏分明的交通指挥手势吸引了不少路人的目光。

据悉,该活动旨在通过岗位练兵比武竞赛提高交通民警的相关知识、技能,进一步提升交通民警的整体素质、执法水平和综合作战能力,树立警队良好形象。

记者 张光辉 通讯员 姜东 摄

怀了双胞胎? 肿瘤在作怪!

一孕妇产下体重2公斤婴儿的同时,腹内重3公斤的肿瘤被摘除

□见习记者 裴希婷 通讯员 许文军

昨日,在河南科技大学第一附属医院产房内,医生为市民王女士进行剖宫产手术的同时,还为她摘除了一个如足月胎儿般大小的卵巢肿瘤。手术后,王女士母子平安。手术前,这个大肿瘤已经折腾了她一个多月。

王女士怀孕7个月时,开始觉得腹部有强烈的肿胀感。一个月后,她的腹部大得异常,“像怀了双胞胎一样”。王女士开始觉

得呼吸困难,每天都在煎熬中度过。

到医院一检查,王女士吓了一跳:她的腹中不但有即将降生的宝宝,还有一个巨大的肿瘤!因王女士子宫中羊水过少,她实在无法忍受胀痛,医院决定提前为她实施剖宫产和肿瘤切除手术。

该院产科主任薛秀珍说,王女士产下的婴儿重2公斤,而那个肿瘤足有3公斤重。

薛秀珍说,怀孕后,孕妇的子宫会逐渐增大,中小型肿瘤在子宫的“掩护”下不易

被发现。所以,女性在怀孕前最好按时做常规检查,一旦发现体内有异物,要严密观察并采取治疗措施。

薛秀珍说,女性怀孕初期若发现腹部有小囊肿不要惊慌——这可能是“卵巢黄体囊肿”,怀孕3个月后会自然消退;若囊肿没有消退反而继续增大,孕妇可在医生建议下进行治疗。肿瘤的最佳摘除时间是怀孕3个月到4个月时;此时比较容易确定肿瘤的位置,手术时孕妇流产的风险也相对较小。

金牌月餅 金牌品质

雅香楼月餅—23年回味留香

美餅热线: 0379-64822788 / 64317777